ELECCIÓN ANUAL 
DISTRITO DE BOMBEROS DE HUNTINGTON
 
TENGA EN CUENTA que la Elección Anual del Distrito de Bomberos de Huntington tendrá lugar el MARTES 12 DE DICIEMBRE 2023 entre las 3:00 p. m. y las 9:00 p. m. en el cuartel de Bomberos de Huntington ubicado en 1 Leverich Place, Huntington, Nueva York con el propósito de elegir lo siguiente:
· Un (1) Comisionado por un período de cinco (5) años, desde el 1 de enero de 2024 hasta el 31 de diciembre de 2028.
· Un (1) Comisionado por un período de tres (3) años, desde el 1 de enero de 2024 hasta el 31 de diciembre de 2026.
Todos los votantes debidamente registrados que residan en el Distrito de Bomberos de Huntington serán elegibles para votar. Los residentes deben registrarse en la Junta Electoral del Condado de Suffolk veintitrés (23) días antes del 12 de diciembre de 2023 para ser elegibles para votar.
 
ADEMÁS, TENGA EN CUENTA que los Candidatos a ocupar cargo en la Oficina del Distrito deberán presentar sus nombres en forma de petición suscrita por 25 votantes calificados del Distrito al Secretario del Distrito de Bomberos de Huntington en la Oficina del Distrito de Bomberos ubicada en 1 Leverich Place, Huntington, Nueva York a más tardar el 22 de noviembre de 2023 a las 2 p. m. Puede solicitar peticiones en blanco en la Secretaría del Distrito de Bomberos.
 
POR OTRO LADO, LE INFORMAMOS que la Junta Electoral designada por la Junta de Comisionados de Bomberos del Distrito de Bomberos de Huntington se reunirá el 12 de diciembre de 2023 entre las 2:30 p. m. y las 3:00 p. m. (hora prevaleciente) en el Edificio de la Sede de Bomberos ubicado en 1 Leverich Place, Huntington, Nueva York, con el propósito de preparar los registros de votantes para la Elección Anual que se celebrará el 12 de diciembre de 2023 de 3:00 p. m. a 9:00 p. m. (hora prevaleciente) en el Edificio de la Sede de Bomberos ubicado en 1 Leverich Place, Huntington, Nueva York. 
  
Fecha:  10 de octubre de 2023
Certificado por:  Karla E. Wright
             Secretaria/Tesorera adjunta
