DISTRITO DE BOMBEROS DE HUNTINGTON
AVISO DE PREPARACIÓN DE LOS PADRONES DE INSCRIPCIÓN PARA LAS ELECCIONES ANUALES 

TENGA EN CUENTA que la Junta Electoral del Distrito de Bomberos de Huntington se reunirá el 12 de diciembre de 2023 entre las 2:30 p. m. y las 3:00 p. m. en el Edificio de la Sede del Distrito de Bomberos de Huntington, ubicado en 1 Leverich Place, Huntington, Nueva York, con el fin de preparar las listas de votantes registrados del Distrito de Bomberos de Huntington. La elección anual del Distrito de Bomberos de Huntington se llevará a cabo el 12 de diciembre de 2023, entre las 3:00 p. m. y las 9:00 p. m. en el edificio de la sede del Distrito de Bomberos de Huntington, ubicado en 1 Leverich Place, Huntington, Nueva York.

TENGA EN CUENTA que serán elegibles para votar solo aquellas personas que se hayan registrado en la Junta Electoral del Condado de Suffolk en o antes del 20 de noviembre de 2023 y hayan residido en el distrito de bomberos durante treinta días antes de dicha fecha de elección. 

TENGA EN CUENTA que los candidatos a ocupar cargos en la Oficina de Distrito deberán presentar sus nombres al Secretario del Distrito de Bomberos de Huntington en el edificio del Distrito de Bomberos de Huntington, ubicado en 1 Leverich Place, Huntington, Nueva York a más tardar veinte (20) días antes de la fecha de la elección. Dicha presentación se realizará en forma de petición suscrita por veinticinco (25) votantes calificados del Distrito de Bomberos al Secretario del Distrito de Bomberos. Los formularios de petición podrán solicitarse al Secretario del Distrito de Bomberos. 
Fecha: 10 de octubre de 2023
Certificado por: Karla E. Wright

Secretaria/Tesorera adjunto
